

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА 19 АВГ 1977

В
клубе
«СК»

Первыми гостями его стали представители одного из ведущих оперных коллективов страны — Московского музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Лауреат международного конкурса, главный дирижер группы Дмитрий Китаенко, солисты оперы Галина Писаренко, Эмма Саркисян и Вячеслав Осипов рассказали об интереснейшем творческом содружестве театра с выдающимся оперным

режиссером современности Вальтером Фельзенштейном, художественным руководителем берлинской «Комише-опер». Советские артисты участвовали в его работе над постановкой оперы Ж. Бизе «Кармен», которую он осуществил сначала в Москве, а затем в Берлине, и сейчас регулярно продолжают выступать в обоих спектаклях. Собиравшиеся прослушали отрывки из «Кармен», исполненные артистами на немецком языке.

Фото В. Князева.

